



平顶山晚报官微
24小时热线
4940000

平顶山晚报



微信扫描二维码
下载平顶山传媒客户端

记录昨天 服务今天 影响明天

○平顶山日报传媒集团主办 ○国内统一刊号CN41—0087 **2016.6** 18 星期六 农历丙申年五月十四 第7260期 今日8版

市一中初中部昨天挂牌成立 名校资源促进我市教育均衡发展 在校生将享受到政策照顾

□记者 傅纪元 通讯员 王斌

本报讯 昨天上午9点40分,市育才中学全校1500余名学生列队站在操场上,共同见证母校30多年办学历程中的一个难忘时刻。欢快的鞭炮声中,市教育局宣布,市一

中初中部正式挂牌成立,今年秋季计划招收8个走读班,在校生将享受到多项照顾政策。

据了解,市育才中学是市教育局直属的公办初中,始建于1985年,占地面积26349平方米,校舍面积18169平方米,其办学历史悠久,周边环境秀美,人文地理优

越。市育才中学成为市一中初中部,旨在缓解城市中心区域“小升初”招生压力,优化教育资源配置,让更多孩子和家长享受到优质教育资源。

在仪式现场,市一中校长胡彦军说,市一中将毫无保留地将学校的管理模式、教

育教学经验和优质的教育科研成果资源等输送到市一中初中部,两校将保持深度的交流与协作,决心将初中部打造成我市名校。从今年秋季起,市一中将会对初中部逐年适当增加分配生比例,并在录取方面给予照顾。



我国启动“绿航星际”试验

6月17日,参加“绿航星际”试验的4名志愿者在启动仪式后准备进舱。

当天,“绿航星际”试验在深圳启动,4名志愿者进入面积370平方米的密闭舱内,开展为期180天的受控生态生保技术试验验证。这次试验的顺利开展,对建立发展适合多乘员长时间驻留的高闭合度、运行高效、系统可靠的生命健康保障体系新方法新技术具有重要意义,标志着我国自主掌握的受控生态生保技术达到国际先进水平。 新华社发

市区设103处西瓜临时销售摊点

[3版]

热干面店查获假冒食用盐

[3版]

我国将在食品等领域推进失信联合惩戒

[4版]

富平春
·富平春 梦成真·
1000万梦想好礼敬送家乡人



关注平顶山微报
手机看平顶山新闻

微博:<http://weibo.com/pdswb2011>
网址:<http://www.pdsxww.com>

订平顶山手机报
移动:发601到10658300
联通:发702到10655885(3元/月)

本版编辑 张骞 校对 李京晶
E-mail: wzbzq@pdsxww.com

天气预报:白天到夜里晴天多云 偏南风2-3级 最高温度36℃ 最低温度24℃